
大阪公立大学/大阪府立大学/大阪市立大学 教育研究審議会 議事録 

 

日 時  2025年３月19日（水）10：00～11：35 

場 所  杉本キャンパス 学術情報総合センター10階大会議室 

  

出席者   辰巳砂学長（議長）、櫻木副学長、高橋副学長、重松副学長、松原副学長、秋田副学長、松

本副学長、松井副学長、池田副学長、金澤副学長、真嶋副学長、酒井理事、東山理事、現代

システム科学：竹中研究科長、菅野学域長、文学：佐賀研究科長、北村教授、法学：手塚研

究科長、杉本教授、経済学：中島研究科長、立花教授、経営学：田口研究科長、高田教授、

都市経営：髙野研究科長、情報学：宮本研究科長、理学：寺北研究科長、佐藤教授、工学：

綿野研究科長、小畠教授、農学：堀野研究科長、片岡教授、獣医学：山岸研究科長、桑村教

授、医学：鶴田研究科長、水関教授、リハビリテーション学：樋口研究科長、看護学：田中

研究科長、中山教授、生活科学：所研究科長、松下教授、国際基幹教育機構：山東副機構長、

図書館機構：西田副機構長、大久保本部事務機構次長、石井本部事務機構次長、船野学長室

長、千田総務総括部長、肥田人事戦略部長、羽者家人事労務室長、柴山企画総括部長、森岡

企画部長、平井学務部長兼森之宮キャンパス移転準備室長、岩川学術研究支援部長、中井

産学官民共創推進室長、寺田医学部・附属病院事務局事務部長、仁科外部委員、香月外部委

員 

オブザーバー リハビリテーション学：内藤教授 

陪席者  龍ヶ江監査室長、柏村コンプライアンス推進室長、今村特命担当部長、緒方施設整備担当

部長、片山総務課長、倉家安全衛生課長、浅井契約課長兼経理課長、遠藤人事戦略課長、川

﨑企画課長、皆藤広報課長、北橋渉外企画課長、春口情報戦略課長、松木国際戦略課長、繁

里教育推進課長、岡崎学生課長、西川入試課長、前田羽曳野キャンパス事務所長、古城りん

くうキャンパス事務所長、井野研究推進課長、久保社会連携課長、富澤学術情報課長、山本

高専事務部長、八木学務担当部長兼学務課長 

  

   藤村副学長、露口本部事務機構長、冨宅医学部・附属病院事務局長、石田総務部長、児玉外部委

員、サファ外部委員が欠席 

 

議 事 

 

2025年２月19日（水）開催の教育研究審議会議事録（案）について、確認し、承認された。 

 

【審議事項】 

１ 学生の懲戒処分について 

副学長（学生担当）から、学生の懲戒処分について、資料に基づき提案があり、審議の結果、原案の

とおり承認された。 

 

２ 大阪教育大学との高度理系教員養成に関する協定の締結について 



副学長（教育戦略、情報戦略、計画・評価担当）から、大阪教育大学との高度理系教員養成に関する

協定の締結について、資料に基づき提案があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

３ 独立行政法人国際交流基金関西国際センターとの連携協定の締結について 

学生支援担当課長から、独立行政法人国際交流基金関西国際センターとの連携協定の締結について、

資料に基づき提案があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

４ 大阪公立大学研究データの管理・公開に関する実施方針（案）について 

副学長（研究戦略、国際戦略担当）から、大阪公立大学研究データの管理・公開に関する実施方針

（案）について、資料に基づき提案があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

５ 大阪公立大学の教学に係る規程の一部改正について 

教務担当課長から、大阪公立大学の教学に係る規程の一部改正について、資料に基づき提案があり、

審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

６ 2026年度大阪公立大学看護学部規程の一部改正について 

看護学部長から、2026 年４月の教育課程の変更に伴う大阪公立大学看護学部規程の一部改正につい

て、資料に基づき提案があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

７ 工学研究科量子放射線系専攻の学生募集停止について 

工学研究科長から、工学研究科量子放射線系専攻の学生募集停止について、資料に基づき提案があ

り、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

８ 海外の大学・研究機関等との学術交流協定の締結及び更新について（３件） 

副学長（国際交流、高度人材育成担当）から、海外の大学・研究機関との学術交流協定の締結・更新

について、資料に基づき提案があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

≪大阪府立大学教育研究審議会事項≫ 

９ 大阪府立大学の教学に係る規程の廃止について 

教育推進課長から、大阪府立大学の教学に係る規程の廃止について、資料に基づき提案があり、審

議の結果、原案のとおり承認された。 

 

【報告事項】 

１ 公立大学法人大阪第２期中期計画について 

理事（教育戦略、情報戦略担当）から、公立大学法人大阪第２期中期計画について、資料に基づき報

告があった。 

 

２ 大阪公立大学海外拠点規程及びガイドラインの制定について 

 副学長（国際交流、高度人材育成担当）から、大阪公立大学海外拠点規程及びガイドラインの制定に



ついて、資料に基づき報告があった。 

 

３ 学長のドイツ・スロベニア出張報告について 

副学長（国際交流、高度人材育成担当）から、学長のドイツ・スロベニア出張報告について、資料に

基づき報告があった。 

 

４ 2024年度英語研究プレスリリース配信件数について 

国際戦略課長から、2024 年度英語研究プレスリリース配信件数について、資料に基づき報告があっ

た。 

 

５ 大阪公立大学名誉教授称号授与者一覧（2025年４月１日付）について 

人事労務室次長から、大阪公立大学名誉教授称号授与者一覧について、資料に基づき報告があった。 

 

６ 2024年度（令和６年度）公立大学法人大阪第９回及び第10回役員会について 

総務担当課長から、2024年度（令和６年度）公立大学法人大阪第９回及び第10回役員会の議事概要

について、資料に基づき報告があった。 

 

７ 2025年度中百舌鳥-杉本キャンパス間シャトルバスの運行ダイヤ・年間運行日数の変更について 

資料のみ 

 

８ J-PEAKS採択大学と文部科学省との政策懇談会について 

資料のみ  

以 上 


